

KJ KUMAON JEWELLERS

TRUSTED TRADE

50% Off

100% Hallmarked
KJ Jewellery Showroom

On Making Charges

Bhotia Parao, Near Taxi Stand
Nainital Road, Haldwani

Unchapul, Near Devashray
Colony, Haldwani

Opp. P.A.C. Gate No. 2 Near ICICI Bank
Rudrapur (U.S Nagar) Uttarakhand

Near Soban Singh Jeena Base Hospita, Haldwani
Uttaranchal Trade Centre, Tikonía, Haldwani

Ph.: 9759290502, 8791172502
E-mail: verma.sanjeev9759@gmail.com



GAGNEJA PROPERTIES

CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE

- Shops
- Houses
- Industrial Property
- Commercial Property
- Agriculture Land

REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE

MO.-8630872525, 8279444462

ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

तीन परिवारों में मातम में बदली त्योंहार की खुशियां

हादसे में दो की मौत, एक घायल घायल निजी अस्पताल संचालक ने तोड़ा दम

देर रात बाईपास मार्ग पर हुआ दर्दनाक हादसा

किच्छा (उद संवाददाता)। हल्द्वानी बाईपास मार्ग पर दर्दनाक हादसे में दो लोगों की मौत हो गयी जबकि एक घायल है। घायल को अस्पताल भर्ती कराया गया है। सूचना पर पुलिस ने दोनों शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। हादसा बृहस्पतिवार देर रात हुआ। प्राप्त जानकारी के अनुसार हल्द्वानी बाईपास रोड पर शनि मंदिर के पास देर रात करीब साढ़े 11 बजे सड़क हादसे की सूचना पर उपनिरीक्षक सतीश कुमार टीम के साथ मौके पर पहुंचे। मौके पर बाईक संख्या यूके 06एवी 2142 क्षतिग्रस्त हालत में पड़ी थी। पास ही तीन लोग घायल अवस्था में पड़े थे। तीनों को एंबुलेंस की मदद से पुलिस सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ले गयी। जहां दो घायलों को चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया। मृतकों में एक की पहचान 24 वर्षीय रवि राठौर पुत्र दया शंकर निवासी पंजाबी मोहल्ला, किच्छा और दूसरे की पहचान 43 वर्षीय उदय राज पुत्र राम अचल निवासी शंकरपुर बेलघाट गोरखपुर के रूप में की गयी। जबकि घायल की पहचान राम सिंह यादव के रूप में हुयी है। उसका उपचार चल रहा है। हादसे के बारे में कुछ भी स्पष्ट नहीं हो पा रहा है। बताया जा रहा है कि मृतक रवि राठौर बाईक पर सवार था। जबकि दूसरा मृतक उदय राज टूक संख्या यूपी 53 एचडी 3758 का चालक था। उसका टूक घटना स्थल के पास ही पार्किंग में खड़ा मिला है। बताया जाता है कि घटना के वक्त टूक चालक अपने साथी राम सिंह यादव के साथ ढाबे पर खाना खाने के (शेष पृष्ठ सात पर)

काशीपुर (उद संवाददाता)। दुर्घटना में गंभीर रूप से घायल युवक की शुक्रवार सुबह इलाज के दौरान निजी अस्पताल में मौत हो गई। मृतक मेडिकल लाइन से जुड़ा था। पुलिस ने मृतक के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम कराने के बाद उसे परिजनों को सौंप दिया। जानकारी के मुताबिक मोहल्ला आर्य नगर निवासी 28 वर्षीय हर्ष कक्कड़ पुत्र सुरेंद्र कुमार पिछले कुछ वर्षों से मेडिकल लाइन से जुड़ा था। लगभग एक वर्ष से उसने खटीमा में पार्टनरशिप में आनंद हॉस्पिटल संचालित किया। बीते 7 नवंबर को वह अपनी क्रेटा कार से काशीपुर से खटीमा जा रहा था इसी दौरान रात्रि में लगभग 11:30 बजे खटीमा बाईपास के समीप कार अचानक असंतुलित होकर बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई। हादसे में युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। एक्सीडेंट में उसके (शेष पृष्ठ सात पर)

धनतेरस पर बाजार में हुई धन वर्षा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। दीपावली पर्व से पूर्व आज धनतेरस पर्व पर नगर के

व्यापारियों के चेहरों पर खुशी दिखाई दी। प्रतिष्ठानों पर प्रातः से खरीददारों का बाजार में स्थित ज्वैलर्स, बर्तन, मिठाई, आना शुरू हो गया था। इस मौके पर कई



व्यापारियों के प्रतिष्ठानों पर मां लक्ष्मी ने कृपा करते हुए खूब धन वर्षा की। जिससे आंटी व्हील्स, कपड़ा, सजावटी सामान, सामग्री, इलैक्ट्रॉनिक्स आदि बाजारों को व्यापारियों द्वारा रोशनी व सुन्दर मालाओं से सजाया (शेष पृष्ठ सात पर)

गदरपुर के प्रभारी चिकित्साधिकारी के शिवलाफ चिकित्सकों ने खोला मोर्चा

गदरपुर (उद संवाददाता)। गदरपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के प्रभारी चिकित्साधिकारी एक बार फिर विवादों में घिर गये हैं। अस्पताल के ही बाल रोग विशेषज्ञ ने उन पर गाली गलौच करने और जान से मारने की धमकी देने का आरोप लगाते हुए पुलिस को तहरीर सौंपी है। घटना से भड़के स्वास्थ्य केंद्र के चिकित्सक आज हड़ताल पर चले गये। जिससे मरीजों को दिक्कतों का सामना करना पड़ा। प्रभारी चिकित्सा धिकारी ने आरोपों को बेबुनियाद बताया है।

कहा है कि वह पिछले तीन माह से स्वास्थ्य केंद्र में तैनात हैं। उनकी 24 घंटे आकस्मिक ड्यूटी है। बताया कि गुरुवार को शाम सवा सात बजे उन्हें प्रभारी चिकित्साधिकारी डा. एस के सरना ने अपने आफिस में बुलाया। जब वह आफिस पहुंचे तो प्रभारी चिकित्साधिकारी नशे में थे। उन्होंने अभद्र एवं अमर्यादित भाषा का प्रयोग करते हुए गाली गलौच की और गोली (शेष पृष्ठ 7पर)



May The Sparkle Of Diwali Light Up Your Life



UPTO 30% OFF

On Diamond Jewellery Value
On Making Charges of Gold Jewellery

GURU MAA JEWELS

Certified Hallmark Jewellery Store | Gold | Diamond | Silver Jewellery

BUY JEWELLERY WORTH ₹50K OR ABOVE & GET INSTANT CASH BACK

100% EXCHANGE VALUE ON OLD GOLD JEWELLERY

JAI BABA KI

MMTC-PAMP
Authorised Partner

Offer Valid From 05 Nov. to 14 Nov. 2022

Near Guru Nanak Girls Intercollege, Kashipur
Bypass Road, Rudrapur
+91-96900 88887

अबकी बार 'छह दिनों' का होगा 'दीपोत्सव'

-अर्श-
रुद्रपुर। आमतौर पर दीपावली उत्सव पांच दिनों तक ही चलता है, लेकिन तिथियों के भ्रुत भोग्य यानि घटने बढ़ने के कारण इस दफे का दीपोत्सव पांच के बजाय छह दिन चलेगा। दीपावली महापर्व की शुरुआत शुक्रवार 10 नवंबर 2023 को धनतेरस से होगी इस बार छोटी दीपावली या रूप चौदस का आरंभ 11 नवंबर को दोपहर 1:57 पर होगा और यह तिथि 12 नवंबर को दोपहर 2:44 पर समाप्त होगी। क्योंकि रूप चतुर्दशी को रूप निखारा

इस धनतेरस अरसे बाद बन रहे पांच विशिष्ट योग, प्रीत योग भी बनाएगा धनतेरस को खास

जाता है और इस हेतु सुबह स्नान करने की परंपरा है, इसलिए उदया तिथि को ध्यान में रखते हुए रूप चौदस रविवार 12 नवंबर 2023 को मनाई जाएगी और इसी दिन अर्थात् रविवार 12 नवंबर 2023 को दीपावली भी मनाई जाएगी। अनकूट व गोवर्धन पूजा मंगलवार 14 नवंबर 2023 होगी तथा बुधवार 15 नवंबर 2023 को भैया दूज के साथ ही इस महापर्व का सामापन हो जाएगा। हर बार की तरह दीपावली महापर्व का आरंभ धनतेरस



जयंती अर्थात् धनतेरस से होगा। धनतेरस पर अबकी बार लगभग 59 वर्षों के बाद बन रहे पांच विशिष्ट योग गजकेसरी, हर्ष, उभयचारी, दुर्धरा और धनलक्ष्मी योग

योग में पूजा करने से साधक को अनंत फल की प्राप्ति होगी। यह अवधि खरीदारी के लिए भी अच्छी है साथ ही इस योग में सभी प्रकार के शुभ कार्य किए जा सकते हैं। धनतेरस, जिसे धन त्रयोदशी और धनवृत्ति जयंती भी कहते हैं, पांच दिवसीय दीपावली महोत्सव का पहला दिन होता है। मान्यता है इस तिथि पर आयुर्वेद के जनक भगवान धन्वतरि समुद्र मंथन से अमृत कलश लेकर प्रागट हो हुए थे। इसी कारण से हर वर्ष धनतेरस पर बर्तन खरीदने की परंपरा निभाई जाती (शेष पृष्ठ सात पर)



आरएन के विद्यार्थियों ने किया फ्रांस का शैक्षिक भ्रमण

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। आरएन स्कूल के विद्यार्थियों ने 30 नवम्बर से 7 नवम्बर तक अंतरराष्ट्रीय शैक्षिक भ्रमण के तहत फ्रांस का दौरा किया। जिसमें कक्षा ग्यारहवीं के 10 विद्यार्थियों ने प्रधानाचार्या श्रीमती भावना भनोट तथा अध्यापिका पूनम जोशी के साथ फ्रांस के अनेक स्थलों का भ्रमण किया तथा वहाँ की सभ्यता और संस्कृति को जाना। फ्रांस में

उन्होंने अपनी भारतीय सभ्यता तथा संस्कृति को प्रदर्शित करते हुए लेसी शगर स्कूल विद्यालय के समक्ष अनेक सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया और वहाँ उपस्थित सभी विद्यार्थियों तथा माननीय गणों का दिल जीत लिया। यह यात्रा अत्यंत रोमांचकारी रही। विद्यार्थियों को अनेक ऐसे अनुभव प्राप्त हुए जो अत्यंत लाभदायी थे। विद्यार्थियों ने इस शैक्षणिक भ्रमण को

महत्वपूर्ण संस्मरण माना, जिसे वह कभी भी नहीं भूल पाएंगे। विद्यार्थियों की वापसी पर विद्यालय संस्थापक विंग कमांडर एच.के. राय, संचालक मोहित राय, संचालिका श्रीमती निधि राय ने विद्यालय में उपस्थित रहकर उन सब का स्वागत कर किया। समस्त अभिभावक गण तथा विद्यार्थियों ने विद्यालय प्रबंधक विद्यालय प्रबंधन का आभार व्यक्त किया।

इंटर कालेज में धूमधाम से मनाया राज्य स्थापना दिवस

सितारगंज (उद संवाददाता)। राजकीय इंटर कॉलेज जैना में राज्य स्थापना दिवस धूमधाम से मनाया गया। रंगारंग कार्यक्रमों के साथ ही विद्यार्थियों ने प्रभात फेरी निकाली प्रधानाचार्या कुलवंत सिंह बल ने कहा कि राज्य स्थापना में शहीद होने वाले महापुरुषों के हम हमेशा ऋणी रहेंगे आज हम जो भी हैं उन शहीदों के बलिदान का परिणाम है उत्तराखंड पहला राज्य है जिसका निर्माण बलिदान के बल पर हुआ है उत्तराखंड की विश्व पटल पर पहचान बनी है। उत्तराखंड निरंतर प्रगति पर है आज



विश्व पटल पर उत्तराखंड के जवान खिलाड़ी अपना नाम रोशन कर रहे हैं। इस अवसर पर विद्यार्थी पोस्टर आदि बनाकर भी लाये मतदान जागरूकता हेतु विद्यार्थियों को शपथ दिलाई गई तथा विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से विद्यार्थियों को जागरूक किया गया। कार्यक्रम का संचालन इंटर के विद्यार्थियों द्वारा किया गया। इस अवसर पर चारु चंद्र पांडे, सुधा शर्मा, जगदीश प्रसाद, सुरेश चंद्र आर्य, कमल कुमार, भास्कर त्रिपाठी, श्रीमती रेनु पांडे, कृतिका जोशी, सचिन शर्मा, ममता उपाध्याय, गोविंद लाल वर्मा, भूपाल चंद्र फुलारा, प्रदीप बिष्ट, हरिश्चंद्र सिंह राणा आदि उपस्थित रहे।

आशुतोष टण्डन को दी श्रद्धांजलि

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तर प्रदेश लोकतन्त्र सेनानी संघ के प्रदेश महासचिव तथा लखनऊ विश्वविद्यालय छात्रसंघ के पूर्व महामंत्री सुभाष चन्द्र छाबड़ा ने उत्तर प्रदेश के पूर्व नगर विकास मंत्री आशुतोष टण्डन के निधन पर गहरा शोक व्यक्त करते हुए इसे राज्य भाजपा तथा युवाओं के लिए अपूर्णीय क्षति बताया है। एडवोकेट छाबड़ा ने कहा स्वर्गीय टण्डन एक लोकप्रिय नेता थे और पारम्परिक रूप से संघ परिवार के सक्रिय कार्यकर्ता थे। उन्होंने मंत्री के रूप में राज्य को नई दिशा दी तथा उत्तर प्रदेश को विकास की दिशा में ले जाने के लिए निरंतर कार्य किया। उत्तर प्रदेश सरकार के पूर्व दर्जा राज्यमंत्री राजेन्द्र तिवारी ने कहा कि वे हमारे अभिन साथी थे हमने एक सुयोग्य कार्यकर्ता और नेता खो दिया। उत्तर प्रदेश लोकतन्त्र सेनानी संघ ने उनके निधन पर गहरा शोक व्यक्त कर उनके परिवार के प्रति गहरी संवेदना व्यक्त करते हुए इस दुःख की घड़ी में खुद को परिवार के साथ जोड़ा है।

कोलम्बस स्कूल में किशोरावस्था स्वास्थ्य पर जागरूकता कार्यक्रम आयोजित

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। स्थानीय मॉडल कॉलोनी स्थित शहर के प्रतिष्ठित कोलम्बस पब्लिक स्कूल के सभागार में विद्यालय के इंटरैक्ट क्लब के सौजन्य से किशोरावस्था स्वास्थ्य एवं मासिक धर्म स्वच्छता पर एक जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें शहर के फुटेला अस्पताल से पथरी नगर की मशहूर प्रसूति एवं स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ0 अनुपमा रवि फुटेला एवं डॉ0 शिवकी ने बतौर मुख्य वक्ता शिरकत की। सर्वप्रथम विद्यालय के प्रधानाचार्या श्री मनोज कुमार जी ने दुशाला ओढ़ाकर एवं पुष्पांजलि भेंट कर मुख्य वक्ताओं का औपचारिक स्वागत किया। तत्पश्चात् मुख्य वक्ताओं ने विद्यालय की कक्षा 6 से 8 वीं की छात्राओं को किशोरावस्था स्वास्थ्य एवं

मासिक धर्म स्वच्छता विषय पर व्याख्यान दिया। सर्वप्रथम डॉ. शिवकी ने अपने प्रेजेंटेशन में किशोरा स्वास्थ्य के बारे में बात की। उन्होंने किशोरावस्था के साथ आने वाले शारीरिक, मानसिक व हार्मोनल परिवर्तनों के बारे में खुलकर बात की। अपनी बातचीत के माध्यम से उन्होंने बढ़ती उम्र में आने वाले ऐसे बदलावों से निपटने के सही तरीके पर प्रकाश डाला। तत्पश्चात् डॉ0 अनुपमा रवि फुटेला जी ने छात्राओं को जानकारी देते हुए बताया कि लड़कियों में मासिक धर्म का होना स्वाभाविक एवं प्राकृतिक

प्रक्रिया है जिसकी नियमितता स्वास्थ्य के दृष्टिकोण से अत्यंत महत्वपूर्ण होती है। उन्होंने बताया कि मासिक धर्म के दौरान सेहत और स्वच्छता का ध्यान रखना अत्यंत आवश्यक है, और अपने व्याख्यान में इसके तौर तरीकों पर छात्राओं से जानकारी साझा की। अपने

जिज्ञासाओं को शांत किया गया। विद्यालय के प्रबंध निदेशक मनोज कुमार खेड़ा ने कार्यक्रम पर प्रकाश डालते हुए कहा कि इस प्रकार के कार्यक्रमों के आयोजन का उद्देश्य किशोरावस्था की छात्राओं में उनके स्वास्थ्य के प्रति जागरूकता फैलाना व ऐसे समाज का निर्माण करने का प्रयास है जहाँ मासिक धर्म स्वच्छता को प्राथमिकता दी जाए तथा कन्याओं के समग्र विकास को बढ़ावा मिले। कार्यक्रम के अंत में विद्यालय की उपप्रधानाचार्या डॉ0 कामेश मिश्र ने धन्यवाद प्रस्ताव प्रस्तुत करते हुए मुख्य वक्ताओं का धन्यवाद कर कार्यक्रम का समापन किया। इस दौरान विद्यालय इंटरैक्ट क्लब की सलाहकार श्रीमती अनुप्रीया अरोरा सहित विद्यालय की अन्य शिक्षिकाएँ मौजूद रहीं।

कांग्रेसजनों ने मनाया राज्य स्थापना दिवस

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। जिला एवं महानगर कांग्रेस ने स्वराज आश्रम में देवभूमि उत्तराखंड का 24 वां राज्य स्थापना दिवस हर्षोल्लास से मनाया। कार्यकर्ताओं ने एक दूसरे को मिटाई खिलाकर बधाई दी। जिलाध्यक्ष राहुल छिमवाल, महानगर अध्यक्ष एडवोकेट

प्रदेश उपाध्यक्ष शोभा बिष्ट, विधायक प्रतिनिधि जीवन कार्की, राजेन्द्र उपाध्याय गोविन्द बगढ़वाल, मीमांशा आर्य ने कहा आज उत्तराखंड को बने 23 साल बीत चुके हैं। आज भी हमारे पहाड़ों के हालात जस के तस बने हुए हैं। अलग पहाड़ी राज्य की परिकल्पना

स्वराज आश्रम को गुंजायमान कर दिया तथा राज्य आंदोलनकारियों की परिकल्पना के अनुरूप उत्तराखंड राज्य के पुनःनिर्माण का संकल्प लिया। कार्यक्रम में ब्लॉक अध्यक्ष हेम पांडे, मोहन बिष्ट, बहादुर सिंह बिष्ट, पार्षद राजेन्द्र जीना, हेमन्त साहू, नवीन सांगूड़ी,



गोविन्द बिष्ट, पीसीसी सतीश नैनवाल, महेश शर्मा, हरीश सिंह मेहता ने कहा जिन परिकल्पनाओं को लेकर अलग उत्तराखंड राज्य का गठन हुआ वो परिकल्पनाएं साल दर साल धुमिल होती जा रही हैं। पहाड़ों से पलायन की दर बढ़ती जा रही है। उचित शिक्षा और समुचित स्वास्थ्य सेवाओं के अभाव में पहाड़ खाली होते जा रहे हैं। महिला

अधूरी रह गयी। उत्तराखंड बनने का फायदा आम जनमानस के विपरीत राजनेताओं और अफसरशाही को ज्यादा हुआ है। हमने इस उत्तराखंड की परिकल्पना को लेकर अलग राज्य की लड़ाई नहीं लड़ी थी। राज्य स्थापना दिवस कार्यक्रम के दौरान सभी ने राज्य आंदोलन के शहीदों को याद करते हुवे जय देवभूमि उत्तराखंड के नारों से

संदीप भैसोड़ा, सौरभ भट्ट, कमला तिवारी, मीमांशा आर्य, प्रीति आर्य, सुशील डुंगरकोटी, विजय सिजवाली, संजु तिवारी, जीवन बिष्ट, पूरन बिष्ट, नरेंद्र पनेरू, नरेंद्र खनी, खीमानंद पांडे, प्रताप बर्गली, राजेन्द्र उपाध्याय, अवध विहारी जी, गणेश टप्पा, प्रमोद सनवाल, त्रिलोक बनोली, अरसद अली, मनोज शर्मा, ताहिर हुसैन आदि उपस्थित रहे।

मुख्य सचिव ने मांगी सभी स्थानीय निकायों में कूड़ा वाहनों की रिपोर्ट

देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्य सचिव डॉ. एस. एस. संधु ने गत दिवस सचिवालय में प्रदेश के सभी स्थानीय निकायों में टोस कूड़ा प्रबंधन के सम्बन्ध में बैठक ली। इस दौरान उन्होंने अधिकारियों को टोस कूड़ा प्रबंधन के लिए कार्य योजना तैयार किए जाने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि प्रदेश के सभी स्थानीय निकायों



से 100 प्रतिशत सेग्रिगेशन एट सोर्स लागू किया जाए। मुख्य सचिव ने सभी स्थानीय निकायों में कूड़ा उठाने वाले वाहनों की संख्या की जानकारी मांगी। उन्होंने कहा कि स्थानीय निकायों के लिए आवश्यक वाहनों की शीघ्र व्यवस्था सुनिश्चित की जाए। उन्होंने कहा कि सड़कों से बड़े डस्टबिन हटाए जाने चाहिए। उन्होंने सभी यूएलबी से आवासीय भवनों, व्यावसायिक भवनों और संस्थानों से श्रेणीवार घर-घर से कूड़ा उठाने और कूड़े का स्रोत से पृथक्करण (सेग्रिगेशन एट सोर्स) की रिपोर्ट भी तलब की। मुख्य सचिव ने पेयजल निगम द्वारा संचालित सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट के सम्बन्ध में भी जानकारी ली। उन्होंने सभी एसटीपी का थर्ड पार्टी सर्वे और रियल टाइम मॉनिटरिंग की व्यवस्था किए जाने के निर्देश दिये। इस अवसर पर प्रमुख सचिव श्री आर के सुधांशु सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे।

मेयर ने की नहर कवरिंग कार्य की समीक्षा

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। नहर कवर कर रोड निर्माण कार्य नैनीताल रोड से नवाबी रोड तक के कार्य प्रगति की समीक्षा महापौर डॉ. जोगेंद्र पाल सिंह रातेला द्वारा की गई। समीक्षा में डैन के निर्माण हेतु संयुक्त निरीक्षण करते हुए उपयुक्त डैन का निर्माण कराने के निर्देश दिए गए। रोड सरफेस को उपयुक्त तरीके से निर्माण करने की अनुमति सक्षम



स्तर से प्राप्त करके निर्माण करने के निर्देश ईई लोनिवि को दिए गए। ईई हाईडिल से अपेक्षा की गई कि 20 नवंबर तक पोल हटाने का कार्य पूर्ण करें। बैठक में ईई जल संस्थान, ईई सिंचाई, नगर आयुक्त, सिटी मजिस्ट्रेट, एसडीएम आदि उपस्थित थे।

राष्ट्रपति मुर्मू ने राजभवन में नवनिर्मित शिव मंदिर परिसर का किया लोकार्पण

देहरादून (उद संवाददाता)। राष्ट्रपति श्रीमती द्रौपदी मुर्मू ने गुरुवार को राजभवन में नवनिर्मित शिव मंदिर परिसर का लोकार्पण किया। इस अवसर पर उन्होंने राजप्रज्ञेश्वर शिव मंदिर में पूजा-अर्चना कर देशवासियों के सुख, समृद्धि और लोक कल्याण की कामना की। राजभवन स्थित राजप्रज्ञेश्वर शिव मंदिर परिसर में रॉक गार्डन तैयार किया गया है, जिसमें पिथौरागढ़ स्थित ऊँ पर्वत की प्रतिकृति बनाई गई है। मंदिर परिसर के चारों ओर परिक्रमा पथ के रूप में एक्स्प्रेस ट्रेक का भी निर्माण किया गया है। राष्ट्रपति ने नवनिर्मित परिसर में भ्रमण किया और सौंदर्यकरण के कार्यों की सराहना की। गौरतलब है कि राजप्रज्ञेश्वर मंदिर में स्थापित शिवलिंग हरिद्वार स्थित देव संस्कृति विश्वविद्यालय परिसर में स्थापित प्रज्ञेश्वर शिवलिंग के साथ मिले 9 शिवलिंग में से एक है। नर्मदा नदी में प्रज्ञेश्वर महादेव के साथ 9 अन्य शिवलिंग एक साथ मिले थे जिन्हें पहले देव संस्कृति विश्वविद्यालय परिसर में रखा गया था। इन 9 शिवलिंग में से एक शिवलिंग अमेरिका के कैलीफोर्निया और एक ह्यूस्टन में स्थापित किया जा चुका है। जबकि तीसरे शिवलिंग की स्थापना राजभवन में की गई है। मंदिर में भगवान शिव-पार्वती, श्री गणेश, भगवान कार्तिकेय और नंदी जी की प्रतिमाएं विराजमान हैं। इस अवसर पर राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह (सेनि), राज्यपाल की धर्मपत्नी श्रीमती गुरमीत कौर, सचिव श्री राज्यपाल रविनाथ रामन, अपर सचिव श्री राज्यपाल श्रीमती स्वाति एस. भदौरिया, लोक निर्माण विभाग के सहायक अभियंता दिवाकर धस्माना, अपर सहायक अभियंता अमित सेमवाल आदि उपस्थित थे।

सीओ सिटी ने ऑनलाइन वीडियो कॉन्फ्रेंस से ज्वेलर्स को किया सचेत

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। सीओ सिटी ने ज्वेलर्स एसोसिएशन एवं हल्द्वानी सर्किल के थाना प्रभारी, चौकी प्रभारी के साथ आनलाइन वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से सचेत करते हुए उन्हें सुरक्षा के दृष्टिगत सख्त निर्देश दिए। उन्होंने सभी ज्वेलर्स को प्रतिष्ठान में सीसीटीवी कैमरा को चौबीसों घण्टे चालू हालत में रखने को कहा। सदिग्ध व्यक्ति दुकान के आसपास देखने पर तत्काल संबंधित चौकी, थाना एवं डायल 112 पर सूचना दें। उन्होंने सभी दुकानदारों को निर्देशित किया कि वह अपने सिक्कोरिटी गार्ड को भी एक्टिव मोड पर रखें तथा आने जाने वाले व्यक्ति से पूछताछ, पहचान पत्र आधार कार्ड अवश्य चेक करें। ज्वेलर्स शॉप में किसी भी मास्क पहनें एवं हेलमेट पहने हुए व्यक्ति को दुकान में न आने दें। पटेल चौक एवं मुख्य भीड़भाड़ वाले स्थानों पर पुलिस द्वारा सादे वस्त्रों ड्यूटी लगाने हेतु थाना प्रभारी को निर्देशित किया गया। पुलिस कमांड कंट्रोल रूम सीसीटीवी कैमरों के माध्यम से बाजार की बारीकी से निगरानी रखने हेतु सीसीटीवी कंट्रोल रूम में अतिरिक्त कांस्टेबल को धनतेरस एवं दीपावली पर्व तक नियुक्त किए जाने हेतु निर्देशित किया गया। सुरक्षा के दृष्टिगत पुलिस द्वारा बाजार एवं भीड़भाड़ वाले स्थानों में ड्रोन कैमरे से भी बाजार की मॉनिटरिंग पुलिस टीम द्वारा की जाएगी।

रेरा एप्लूड कालोनी
30 से 60 तक चौड़ी सड़कों,
बड़े-बड़े पार्क, गेट बंद कालोनी
90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा,
सीवेज, स्ट्रीट लाइट

डायनामिक गार्डन सिटी

तोमर कंस्ट्रक्शन

श्री राधा स्वामी सत्संग घर गेट नं. 7 के सामने किच्छा रोड, रूद्रपुर
मोबा. 9557222289, 7088169159

- 100 से 400 गज तक के प्लॉट
- 100, 160, 200 गज विला
- खरीदने व बेचने हेतु सम्पर्क करें।

100 से अधिक परिवार रह रहे हैं

गला दबाकर की थी पार्थ की हत्या बीज कर्मण्डल का निर्माण कर बनाया विश्व रिकार्ड

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। बीते दिनों युवक के उसी की कार में संदिग्ध परिस्थितियों में मिले शव के मामले में अब महत्वपूर्ण खुलासा होने की उम्मीद जगी है। मुखानी थाना क्षेत्र में गत 31 अक्टूबर को कार में मृत मिले पार्थ सिंह सामंत की मुंह और गला दबाकर हत्या की गई थी। पोस्टमार्टम रिपोर्ट में इसकी पुष्टि हो गई है। एसएसपी प्रह्लाद नारायण मीणा ने मामले में जांच टीम गठित की है। हालांकि घटना वाले दिन पुलिस जहर खाकर मौत होना मान रही थी। गौरतलब है कि कठघरिया बच्ची नगर निवासी पार्थ सिंह सामंत (23 वर्ष) का शव 31 अक्टूबर की देर रात कालाढूंगी रोड पर उसकी कार में पड़ा मिला था। पार्थ की मां गीता ने बताया कि पार्थ 31 अक्टूबर की रात खाना

खाकर करीब 10 बजे घर से अपनी कार में निकला था। पृष्ठ पर दोस्तों के पास जाने की बात कही थी। देर रात फोन किया तो बोला कि जल्दी घर पहुंच रहा हूँ। सूचना पर उसे खोजने के लिए निकली महिला मित्र को युवक की कार आरके टेंट हाउस रोड स्थित प्लॉट की पार्किंग में खड़ी मिली और पार्थ कार में बेसुध पड़ा था। महिला मित्र ने तुरंत उसे अस्पताल पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस अब ये पता लगा रही है कि पार्थ को कार में मारा गया या फिर कहीं और मारकर उसके शव को कार में रख दिया गया। पुलिस कार की भी जांच कर रही है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट में हत्या की पुष्टि होने के बाद पुलिस ने सीसीटीवी खंगालने शुरू कर दिए हैं। घटनास्थल के पास लगे सीसीटीवी

कैमरों की फुटेज में पार्थ की कार दो बार आती-जाती दिखी है। आरके टेंट हाउस रोड पर पहली बार रात करीब 11:30 बजे और दूसरी बार करीब 2:30 बजे पार्थ सिंह सामंत की कार देखी गई है। पुलिस को पार्थ के दो करीबियों पर शक है। गला दबाकर पार्थ की हत्या की बात सामने आने के बाद पुलिस गंभीरता से जांच में जुट गई है। पुलिस को मामले में कई अहम सुराग भी हाथ लगे हैं। पुलिस ये पता लगा रही है कि युवक घटना वाली रात किसके वहां रुका था। पुलिस युवक की कॉल डिटेल और मोबाइल लोकेशन की भी जांच कर रही है। इधर युवक के परिजनों ने अब तक पुलिस को तहरीर नहीं सौंपी है। मुखानी थानाध्यक्ष प्रमोद पाठक ने बताया कि परिजनों का फोन आया था कि वह जल्द ही तहरीर देंगे।

विभिन्न स्कूलों के छात्र-छात्राओं, शिक्षकों ने किया प्रतिभाग

पंतनगर (उद संवाददाता)। उत्तराखंड के तेइसवें स्थापना दिवस पर उत्तराखंड जैव प्रौद्योगिकी परिषद, हल्दी में पर्वतीय बीज कर्मण्डल निर्माण कार्यशाला का आयोजन किया गया जिसमें 305 विभिन्न स्कूलों के छात्र-छात्राओं, शिक्षकों एवं परिषद के निदेशक डॉ. संजय कुमार सहित वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों ने दस मिनट में 3085 बीज कर्मण्डल का निर्माण करके इंटरनेशनल बुक ऑफ रिकार्ड एवं आशियन वर्ल्ड रिकार्ड बनाया। निदेशक डॉ. संजय कुमार के मार्गदर्शन में उत्तराखंड जैव प्रौद्योगिकी परिषद में उत्तराखण्ड राज्य स्थापना दिवस पर कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें आर.ए.एन पब्लिक स्कूल, रूद्रपुर, डी.पी. एस. रूद्रपुर एवं हल्द्वानी, हीरावती मधु इन्द जोशी सरस्वती विहार स्कूल, शांतिपुरी, कैम्पस स्कूल, पन्तनगर के छात्र-छात्राओं, शिक्षकों, परिषद के कार्मिकों सहित 305 प्रतिभागियों ने मात्र



दस मिनट में 3085 बीज कर्मण्डल का निर्माण करके इंटरनेशनल बुक ऑफ रिकार्ड एवं आशियन वर्ल्ड रिकार्ड से स्वीकृति प्राप्त किया है। यह रिकार्ड अन्तर्राष्ट्रीय वर्ल्ड रिकार्ड के प्रतिनिधि कौशल कुमार एवं प्रिया कुलश्रेष्ठ की देख रेख में संपन हुआ। निर्माण किये गये बीज कर्मण्डल को पर्वतीय क्षेत्रों में वितरित करके वनीकरण को बढ़ावा दिया जायेगा। यहां एन.सी.सी. के कमान अधिकारी

एस.एस.राठौर, समन्वयक डा. सुमित पुरोहित, वैज्ञानिक डा. मणिन्द्र मोहन, डा. साक्षी पेन्पूली, अनुज कुमार, जितेन्द्र बोहरा, अनुज जॉन, सचिन शर्मा, ललित मिश्रा, केशव रावत, चन्द्रशेखर, मनोज शाह, सौरभ पंडा, मनोज कनवाल, भूपाल सिंह, हरेराम शर्मा, सरिता बिष्ट, बबीता, मेधा सिंह, चाँदनी जोशी, महेन्द्र, लक्ष्मण शाह, जितेन्द्र, सूरज, जीवन, विवेकानंद, का विशेष योगदान रहा।

धनतेरस के दिन खरीदारी के लिए तीन शुभ मुहूर्त

देहरादून। धनतेरस पर्व पर सोने चांदी के आभूषण खरीदने के लिए लोगों में भारी उत्साह है। मान्यता के अनुसार इस दिन देवताओं के वैद्य भगवान धन्वतरि समुद्र मंथन से अमृत कलश लेकर उत्पन्न हुए थे। इसलिए इसे धन्वतरि जयंती भी कहा जाता है। करीब 59 साल बाद धनतेरस पर बन रहे पांच योग गजकेसरी, हर्ष, उभयचारी, दुर्धरा और धनलक्ष्मी योग बेहद खास रहेंगे। इन पांच विशेष योगों के फल स्वरूप देश एवं जनमानस को सुख समृद्धि की प्राप्ति होगी। इन पांच योग में गजकेसरी, हर्ष, उभयचारी, दुर्धरा और धनलक्ष्मी योग हो रहे हैं। वहीं शुक्रवार का दिन व चंद्रमा

और शुक्र ग्रह के एक साथ गोचर करने से यह एक अद्भुत संयोग बना रहा है। कार्तिक कृष्ण पक्ष की त्रयोदशी तिथि को

भगवान धन्वतरि, इंद्र, कुबेर, वरुण आदि की पूजा की जाती है। पंडित राकेश शुक्ला ने बताया कि इस वर्ष धन्वतरि ध



नतेरस पर पांच विशेष योग होने से यह त्योहार बेहद खास है। धनतेरस को सुबह सात से 12 बजे तक अभिजित मुहूर्त विशेष शुभकारी है। दूसरा दोपहर 1:30 से तीन बजे के मध्य है, इस समय में शुभ की चौघड़िया व कुंभ लग्न विद्यमान है। तीसरा शाम छह बजे से रात नौ बजे के बीच शुभ और अमृत की चौघड़िया व वृष लग्न विद्यमान होगा। यह तीनों समय अवधि खरीदारी के लिए विशेष शुभ होगी।

धनतेरस के रूप में मनाया जाता है। इसी दिन से पांच पर्वों का प्रारंभ होता है जो कि भाईदूज तक चलता है। धनतेरस के दिन

के बीच शुभ और अमृत की चौघड़िया व वृष लग्न विद्यमान होगा। यह तीनों समय अवधि खरीदारी के लिए विशेष शुभ होगी।

भाजपाईयों ने दीप जलाकर दी शहीदों को श्रद्धांजलि

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। भारतीय जनता पार्टी नगर द्वारा उत्तराखंड राज्य स्थापना दिवस के अवसर पर उत्तराखंड राज्य आंदोलन में शहीदों को याद कर कालाढूंगी चौराहा पर दीप प्रज्वलित व पुष्पांजलि अर्पित कर श्रद्धा सुमन अर्पित किए गए। नगर अध्यक्ष भाजपा प्रताप

रैखवाल के नेतृत्व में कार्यक्रम किया गया। कार्यक्रम में महापौर डॉ जोगेन्द्र पाल सिंह रैखेला, महामंत्री पंकज अधिकारी, पूर्व नगर पालिका अध्यक्ष रंजु अधिकारी, प्रदेश सह मीडिया प्रभारी विजयलक्ष्मी चौहान, जिला उपाध्यक्ष प्रतिभा जोशी, सांसद प्रतिनिधि लक्ष्मण खाती, पूर्व नगर सोशल मीडिया

प्रभारी कपिल अग्रहरि, नगर उपाध्यक्ष अमोल मेहरोत्रा, गीता जोशी, नगर मंत्री सुंदर बिष्ट, योगेश राजौर, हिमांशु जोशी, रविंद्र बाली, वीरेंद्र जायसवाल, राशि जैन, डॉ. भावना गुप्ता, कमलेश जोशी, संतोष जायसवाल, मनोज आर्या, बीडी जोशी आदि समस्त भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।



शहीदों के नाम से दिए व बत्ती के पैकेट बांटे

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। एक समाज श्रेष्ठ समाज संस्था द्वारा भारतीय सेना के शहीद जवानों के सम्मान में दीपावली की शुभ संध्या पर शहीद

योगेन्द्र कुमार साहू ने कहा कि भारतीय सेना के शहीद जवानों के बलिदान को कभी नहीं भुलाया जा सकता है। हम सभी को भी अपनी भारतीय सेना के

से इक्यावन हजार मिट्टी के दीये और बत्ती के पैकेट बनाकर वितरण कर रही है। जिससे हम सभी दीपावली पर एक दीया शहीदों के नाम जलाकर अपने शहीदों को श्रद्धांजलि देकर उनके प्रति हमेशा भक्ति भाव प्रकट करें। इस हमेशा भक्ति भाव प्रकट करने में संस्था संरक्षक हरीश चन्द्र पाण्डेय, नन्दकिशोर आर्या, बलराम हालदार, हेमन्त कुमार साहू, पूर्णिमा रजवार, अलका टंडन, योगिता बनोला, प्रीती आर्या, रिंकी गुप्ता, पूजा लटवाल, बरखा शर्मा, ममता रावत, कुसुम बोरा, आशा शुक्ला, गौरी शर्मा, पूनम गुप्ता, सूरज मिस्त्री, अमन कुमार, रॉबिन भारती, नन्दकिशोर आर्या, मनीष साहू, कमलेश आर्या, पूजा जोशी, सुशील राय, संदीप यादव, सूरज कुम्हार, दीपक कुमार, मुकेश कुमार आदि उपस्थित रहे।



जवानों को श्रद्धांजलि देने के लिए एक दीया शहीदों के नाम से कालाढूंगी चौराहे में स्टॉल लगाकर इक्यावन हजार मिट्टी के दीये और बत्ती के पैकेट वितरण किए। इस दौरान संस्था अध्यक्ष

प्रति निष्ठा आस्था रखते हुए हमेशा भक्ति भाव प्रकट करना चाहिए। इसलिए एक समाज श्रेष्ठ समाज संस्था भारतीय सेना के शहीद जवानों के सम्मान में एक दीया शहीदों के नाम

सारथी फाउंडेशन ने बच्चों संग मनाई दीपावली

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। हर वर्ष की भांति इस बार भी सारथी फाउंडेशन समिति ने आंगनबाड़ी केंद्र के छोटे छोटे बच्चों एवं उनके परिवारिक जनों के संग दिवाली मनाने का निश्चय किया। इसी सिलसिले में इस बार सारथी परिवार ने राजकीय प्राथमिक विद्यालय मल्ली बमौरी में बच्चों संग बड़े धूम धाम से दीवाली मनाई और सभी बच्चों को उनके माता पिता के साथ दिवाली की मिठाई, खिले, खिलौने, दिए, मोमबत्ती आदि देकर दिवाली कार्यक्रम मनाया। इस अवसर पर बच्चों के माता पिता एवं स्कूल की प्रथ णाध्यापक ने सारथी परिवार का आभार व्यक्त किया और कहा कि आज तक इस तरह से उनके साथ किसी ने दिवाली पर्व को नहीं मनाया। स्कूल के बच्चों संग राज्य स्थापना दिवस भी मनाया गया। सभी बच्चों में मिस्टान वितरण कर राज्य की

समृद्धि की कामना की गई। कार्यक्रम में संस्था के संस्थापक संयोजक नवीन पन्त ने आये हुए सभी लोगों का आभार प्रकट कर सफल कार्यक्रम के लिए सभी को

जाकिर हुसैन, केतन जायसवाल, दीक्षा पंत पांडे, पूजा पंत, मंजू सनवाल, शोला भट्ट, तारा बिष्ट, हेमा जोशी, गीता बेलवाल, रंजना जोशी, सोना तिवारी, मोना साही,



शुभकामनाएं दी। कार्यक्रम का संचालन समन्वयक ज्ञानेंद्र जोशी ने किया। कार्यक्रम में ज्ञानेंद्र जोशी, पार्षद विनोद दानी, अमरजीत सिंह सेठी, प्रदीप सबरवाल, योगेश पांडे,

मोनिका लोहनी, राधिका बोरा, कमला नेगी, देवीदत्त सुयाल, भवानी शंकर सूटा, जय प्रकाश, आनंद आर्य, विवेक, कृतिका, सोनू आदि उपस्थित रहे।

जगदीश कलर लैब
टंडन फोटो स्टूडियो

पासपोर्ट फोटो तुरन्त प्राप्त करें | जन्मेटर सुविधा भी उपलब्ध है।

मोबाइल, चिप, डिजिटल कैमरा, पेन ड्राइव, सीडी आदि डिजिटल कार्य तुरन्त बनवाये।
काशीपुर बाईपास रोड,
गुरुनाजक कन्वर्ट इण्टर कॉलेज के सामने गली में, रूद्रपुर
E-mail: jagdishcolourlab@gmail.com
Web: jagdishcolourlab.com 05944-246817

PUBLIC NOTICE

It is for general information that I, VIVEK RANA S/O JAGT SINGH RANA residing at MILAK NAJIR, NANAKMATTIA, UDHAM SINGH NAGAR, UTTARAKHAND-262311 declare that name of my mother has been wrongly written as GYANWATI DEVI in my 10th Class Educational Documents and as GYANWATI DEVI RANA in my 12th Class Educational Documents. The actual name of my mother is Gyan Wati, which may be amended accordingly. It is certified that I have complied with other legal requirements in this connection.

VIVEK RANA

JAI BABA KI Mob.: 8923970013, 9639666816

शुभम जेवर कलैक्शन

हॉलमार्क सोने, डायमण्ड व चाँदी के आभूषणों के विक्रेता सिद्ध मार्केट, किच्छा

दीपावली एवं धनतेरस पर्व की हार्दिक बधाई

प्रो० रविन्द्र कुमार

36 वर्षों से आपकी सेवा में तत्पर

रवि इन्टरप्राइजेज

हमारे यहाँ मुर्गी से लेकर हाथी तक की दवाइयों उपलब्ध है।

रवि इन्टरप्राइजेज RAVI ENTERPRISES

सभी प्रकार के जानवरों की दवाइयों, दाना, पट्टे आदि उचित मूल्यों पर उपलब्ध है।

Pedigree CANINE ROYAL CANIN Whiskas drools

आज ही संपर्क करें: +91 9012021111

ई-34,35 ओल्ड इलाहाबाद बैंक गली, मेन मार्केट, रुद्रपुर

सभी प्रकार के जानवरों की दवाइयों, दाना, पट्टे आदि उचित मूल्यों पर उपलब्ध है।

Pedigree CANINE ROYAL CANIN Whiskas drools

आज ही संपर्क करें: +91 9012021111

ई-34,35 ओल्ड इलाहाबाद बैंक गली, मेन मार्केट, रुद्रपुर

विप्ले 31 वर्षों से अधिकतम छूट के साथ आपकी सेवा में तत्पर

गोल्डन एजेन्सी

ब्रांडेड कंपनियों की क्राकरी एवं होम एप्लायंस सामान की विश्वसनीय दुकान

गगन ज्योति, आवास-विकास वाली रोड, रुद्रपुर (ऊ.सि.नगर)

किशोर अरोरा

राज्य आंदोलनकारियों को किया सम्मानित

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तराखंड राज्य स्थापना दिवस पर नगर निगम सभागार में आयोजित सम्मान समारोह में मेयर रामपाल सिंह एवं मुख्य नगर आयुक्त नरेश चन्द्र दुर्गापाल ने राज्य आंदोलनकारियों को शॉल ओढ़ाकर सम्मानित किया। इस अवसर पर मेयर रामपाल सिंह



आंदोलनकारियों को शॉल ओढ़ाकर और ने अपने संबोधन में कहा कि स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। नगर निगम सभागार में आयोजित सम्मान समारोह में राज्य आंदोलनकारी हरीश पनेरू, अनिल चौहान, बलराज सिंह राज, महेंद्र सिंह धानक, सुनील चौहान, महेश पंत, माधवानंद जोशी, एसके नैथर, पीसी शर्मा, श्रीमती कांति भाकुनी, श्रीमती देवकी बिष्ट, जानकी जोशी, सावित्री

जनभावनाओं के अनुरूप भारत रत्न स्व. अटल बिहारी वाजपेई जी के प्रधानमंत्रित्व काल में उत्तराखण्ड अलग राज्य बना। राज्य निर्माण के बाद उन्होंने उत्तराखण्ड को विशेष औद्योगिक पैकेज भी दिया। आज केन्द्र में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और राज्य में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के नेतृत्व में राज्य में हर क्षेत्र में तेजी से विकास हो रहा है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा था कि आने वाला दशक उत्तराखंड का होगा जिसके लिए मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के नेतृत्व में लगातार काम किया जा रहा है निश्चित ही आगामी 2025 तक उत्तराखंड देश का सर्वश्रेष्ठ राज्य

सम्मान दीपावली की दीपावली की हार्दिक बधाई

ओम अस्पताल

एवं

एमटीसी सेवा 14 फ्लोर

मैटरनिटी होम

नैनीताल रोड, रुद्रपुर, (ऊ.सि.नगर) फोन नं. 05944-244660

धूमधाम से मनाई राज्य स्थापना दिवस की वर्षगांठ

राज्य आंदोलनकारियों, किसानों, शिक्षकों, खिलाड़ियों व दिव्यांगों को सम्मानित किया, स्वयं सहायता समूहों को सौंपे चैक



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। राज्य स्थापना दिवस की 23वीं वर्षगांठ जनपद में धूमधाम से मनाई गई। जनपद स्तरीय कार्यक्रम क्षेत्रीय विधायक शिव अरोरा की अध्यक्षता में पुलिस लाइन में सम्पन्न हुआ। विधायक शिव अरोरा, मेयर रामपाल सिंह, जिलाधिकारी उदयराज सिंह, एसएसपी मन्जूनाथ टीसी, मुख्य विकास अधिकारी विशाल मिश्रा सहित बीजेपी प्रदेश मंत्री विकास शर्मा तथा राज्य आन्दोलनकारियों व अन्य अधिकारियों द्वारा राज्य आन्दोलन में अपना सर्वस्व न्यौछावर करने वाले शहीदों को नमन किया गया तथा राज्य आन्दोलनकारियों को शॉल ओढ़ाकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ राज्य आन्दोलन के दौरान खटीमा गोलीकाण्ड के शहीदों के चित्रों पर माल्यार्पण एवं पुष्प अर्पित कर किया गया। इस अवसर पर विधायक शिव अरोरा ने कहा कि विपरीत परिस्थितियों में कड़े संघर्ष के बाद राज्य मिला है, राज्य की प्राप्ति के लिए आन्दोलन कारियों द्वारा अपने प्राणों की आहुती दी गई तथा जेल में अनेकों यातनाएं सही है और राज्य निर्माण में मातृ



शक्ति ने बहुत बड़ा संघर्ष किया है। उन्होंने कहा कि हमारी मातृ शक्ति ने राज्य निर्माण हेतु आधार शिला का काम किया है। उन्होंने कहा कि सुदूरवर्ती क्षेत्रवासी सोचते थे कि विकास होगा या नहीं, उन्होंने कहा कि पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी जी ने मानवीय संवेदनाओं, मूल भावनाओं का सम्मान करते हुए राज्य गठन कर, आन्दोलनकारियों के सपनों के अनुरूप राज्य का तोहफा दिया। उन्होंने कहा कि एनडी तिवारी जी के विकास के योगदान को भुलाया नहीं जा सकता है। उन्होंने कहा कि राजनीति में जो भी ईमानदारी से कार्य कर रहे हैं, स्वर्गीय नारायण दत्त तिवारी को आदर्श मानते हैं। उन्होंने कहा कि प्रदेश के यशस्वी मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने सिडकुल का नाम एनडी तिवारी जी के नाम पर रख तथा उनकी मूर्ति को भी स्थापना की। उन्होंने कहा कि राज्य ने इन 23 वर्षों के सफर में बहुत कुछ पाया है और भी बहुत कुछ पाना बाकी है। उन्होंने कहा कि प्रथममंत्री नरेंद्र मोदी का देवभूमि से विशेष लगाव है और कई अरब रूपयों की योजनाएं उत्तराखण्ड को दी है। उन्होंने कहा कि राज्य

निःशुल्क पत्रावलि या तैयार कराई जा रही हैं जिसमें सम्बन्धित गरीब व्यक्ति का एक भी रुपया खर्च नहीं होता। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के नजूल भूमि पर काबिजों को मालिकान हक दिलाने के सपनों को साकार करने में जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई हैं। जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने कहा कि राज्य आन्दोलनकारियों द्वारा जिन अपेक्षाओं आकांक्षाओं को लेकर राज्य गठन हेतु आन्दोलन किया गया था उनकी भावनाओं के अनुरूप निरंतर कार्य किये जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि चहुमुखी विकास हेतु प्रत्येक व्यक्ति को अपने-अपने क्षेत्र में उत्कृष्ट योगदान देना होगा। बीजेपी प्रदेश मंत्री विकास शर्मा, राज्य आन्दोलनकारी हरीश पनेरू आदि द्वारा भी अपने-अपने विचार रखे गये। कार्यक्रम में कृषि, उद्यान, समाज कल्याण, ग्राम्य विकास, स्वास्थ्य, पशुपालन, मत्स्य, पुलिस, वन, शिक्षा, डेरी, स्वयं सहायता समूह, बाल विकास, रेशम, गन्ना, पंचायतीराज, उरेडा, सेवा योजन, सहकारिता, पुलिस विभाग की ओर से उपवा उत्सव से सम्बन्धित 32

विभागों द्वारा स्टाल लगाकर अपने-अपने विभाग से सम्बन्धित योजनाओं की जानकारी दी गई तथा पात्र व्यक्तियों को मौके पर ही लाभान्वित किया गया। इस दौरान विभिन्न क्षेत्र में अच्छे कार्य करने वाले यथा- 6 प्रगतिशील किसानों, 28 पर्यावरण पर्यवेक्षकों, 11 शिक्षकों सहित उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों आदि को सम्मानित किया गया एवं काजल स्वयं सहायता समूह को पांच लाख का चैक, 07 महिलाओं को मुख्यमंत्री महालाक्ष्मी किट, एक को टाई साईकिल, दो को कुतम पैर, दो को कैलीपर, एक को कान की मशीन आदि वितरित किये गये। कार्यक्रम में जिलाधिकारी उदयराज सिंह, एसएसपी मन्जूनाथ टीसी, मुख्य विकास अधिकारी विशाल मिश्रा, ब्लाक प्रमुख ममता जल्होत्रा, एडीएम अशोक कुमार जोशी, जय भारत सिंह, उप जिलाधिकारी मनीष बिष्ट, ओसी डा अमृता शर्मा, प्रदेश मंत्री विकास शर्मा, राज्य आन्दोलनकारी हरीश पनेरू, अनिल चौहान, बलराज सिंह राज, सुनील चौहान, अवतार सिंह बिष्ट, पीसी जोशी, कांति भाकुनी, सावित्री जोशी आदि उपस्थित थे।



धनतेरस
क पावन पर्व की आप सभी को हार्दिक शुभकामनाएं।

भगवान धन्वंतरि आप सभी को आरोग्य, सुख-समृद्धि व देश की उत्तरोत्तर प्रगति का शुभाशीष प्रदान करें।

मोहन लाल खेड़ा
पार्षद भूराणी,
रुद्रपुर (उधमसिंहनगर)



भैया दूज तक विद्युत कटौती नहीं होगी और दोपहिया वाहनों का नहीं कटेगा चालान

विधायक अरोरा ने ली विद्युत विभाग की बैठक, एसएसपी से की वार्ता

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विधायक शिव अरोरा कई महत्वपूर्ण विषयों को लेकर विद्युत खण्ड कार्यालय रुद्रपुर में अधीक्षण अभियंता शेखर चन्द्र त्रिपाठी के साथ बैठक की। बैठक में विधायक

परिवार से लेकर हर छोटे से छोटे व्यवसायी की आजीविका जुड़ी होती है साथ ही प्रकाश के इस पर्व पर प्रकाश का दायित्व हमारे विद्युत विभाग के पास है तो विद्युत कटौती त्योहार के दृष्टिगत न

ने कहा कि विधानसभा रुद्रपुर में विगत कई वर्षों यानी 2006 से कोई नया बिजलीघर नहीं बना और ग्रामीण क्षेत्र में दानपुर बिजली घर है उस पर यहाँ की आबादी के विस्तार के साथ ही अत्यधिक


से जल्द सुनिश्चित करवाएंगे। विधायक ने कहा जमीन दिलवाने का कार्य विभाग को वह स्वयं करवाएंगे। जिला मुख्यालय के साथ औद्योगिक क्षेत्र होने के साथ यहाँ की आबादी भी बढ़ गयी है इसलिए बिजलीघर के निर्माण की अनिवार्य रूप से आवश्यकता है जिसका रास्ता जल्द ही हम निकाल लेंगे। जिससे दानपुर क्षेत्र में इसका भार न पड़े। विधायक ने दीपावली के दृष्टिगत एसएसपी मंजूनाथ टीसी से दूरभाष पर बैठक के दौरान वार्ता की। उन्होंने त्योहार के दौरान दोपहिया वाहनों के चालान न काटने के निर्देश दिये। जिसपर एसएसपी डा. मंजूनाथ टीसी ने सहमति जताई। इस दौरान अधीक्षण अभियंता शेखर चन्द्र त्रिपाठी, एक्सीशन कार्की, एसडीओ अंशुल मदान, प्रकाश शाह, जेई सुभाष शर्मा, पारुल चौधरी, सतेंद्र जोगियाल, व भाजपा नेता सुरेश कोली, सशील गाबा, सुनील यादव, मयंक कक्कड़, मनोज मदान, वासु, सोनू व अन्य लोग मौजूद रहे।




अरोरा ने स्पष्ट रूप से कहा कि दीपावली व अन्य त्योहारों के दृष्टिगत भैया दूज तक विद्युत कटौती न हो इस पर विशेष ध्यान रखें। उन्होंने कहा कि दीपावली हिन्दू समाज का एक बड़ा त्योहार होता है जिसको लेकर व्यापारी वर्ग हो या सामान्य

हो इसको विभाग सुनिश्चित कर लें। विधायक अरोरा ने कहा कि विभाग 24 घण्टे अलर्ट मोड में रहे बिना वजह किसी भी प्रकार की कटौती न हो। अगर कटौती होती है तो उसको अविलंब सही किया जाये इसके साथ ही विधायक शिव अरोरा

क भार हो गया है। ग्रामीण क्षेत्र में एक नये बिजली घर के निर्माण हेतु विद्युत विभाग प्रस्ताव बनाकर दें वह स्वयं एक समय अंतर्गत के अंतर्गत जमीन चिन्हित करने हेतु जिला अधिकारी से लेकर हर स्तर पर वार्ता कर इसके निर्माण के रास्ते को जल्द




सभी प्रदेश तारिखों की धनतेरस पर्व की हार्दिक शुभकामनाएँ



भगवान धन्वंतरि आप सभी को आरोग्य, सुख-समृद्धि व देश की उत्तरोत्तर प्रगति का शुभाशीष प्रदान करें।

सीए शिव अरोरा
विधायक, रुद्रपुर विधानसभा



चुघ ने किया अमृता व पल्लवी को सम्मानित



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। वरिष्ठ समाजसेवी एवं भाजपा आर्थिक प्रकोष्ठ के प्रदेश सह संयोजक भारत भूषण चुघ ने राष्ट्रपति द्रोपदी मुर्मू द्वारा विश्व विद्यालय के दीक्षांत समारोह में स्वर्ण पदक से पुरस्कृत छात्रा ग्राम बागवाला निवासी अमृता शुक्ला पुत्री डा. हरिद्वार शुक्ला तथा श्रीमती अस्मिता शुक्ला व पल्लवी तुकराल पुत्री राधे रमन तुकराल

व रेनु तुकराल को उनके आवास पहुंचकर बुके भेंट कर, पगड़ी पहनाकर तथा चुनरी ओढ़ाकर स्वागत करते हुए उन्हें बधाई दी। श्री चुघ ने कहा कि अमृता शुक्ला तथा पल्लवी तुकराल को पंतनगर विश्वविद्यालय के पैंतीसवे दीक्षान्त समारोह में राष्ट्रपति द्रोपदी मुर्मू द्वारा 2022-23 के अकेडमी सत्र में स्वर्ण पदक प्रदान कर पुरस्कृत किया। अमृता

शुक्ला को बैचलर ऑफ टेक्नोलॉजी (मेकेनिकल इंजीनियरिंग) में स्वर्ण पदक प्रदान कर पुरस्कृत किया गया। जबकि पल्लवी तुकराल को बीटेक इंफॉर्मेशन टेक्नोलॉजी में उच्चतम अंकों में पहला स्थान प्राप्त करने पर सम्मानित किया। उन्होंने कहा कि स्वर्ण पदक प्राप्त कर छात्रा अमृता शुक्ला तथा पल्लवी तुकराल ने सम्पूर्ण क्षेत्र का नाम रोशन किया है। श्री

चुघ ने अमृता शुक्ला व पल्लवी तुकराल के राष्ट्रपति से पुरस्कृत होने पर उसके माता पिता सहित सभी परिजनों को बधाई दी। इस मौके पर यश तुकराल, शुभम तुकराल, रामगोपाल तुकराल, माधव तुकराल, पूजा तुकराल, शमिता तुकराल, लीलावती शुक्ला, अमिताभ शुक्ला, ग्राम बागवाला उप प्रधान योगेश तिवारी, राज कोली आदि मौजूद थे।

गोल्डन एजेन्सी में खरीददारी के लिए लगी भीड़

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। धनतेरस पर्व पर आज आवास विकास में गगन ज्योति बारात घर के पास स्थित क्राकरी एवं होम एप्लायंस के विशाल प्रतिष्ठान गोल्डन एजेन्सी में ग्राहकों ने खरीददारी में खासा उत्साह दिखाया। धनतेरस के मौके पर प्रतिष्ठान को भव्य रूप से सजाया गया है। दीपावली पर्व पर मित्रों, संस्थान के कर्मियों या परिचितों को दीपावली उपहार देने के लिए ग्राहकों की भीड़ प्रातः से ही लगनी शुरू हो गई थी जो समाचार लिखे जाने तक निरन्तर जारी थी। प्रतिष्ठान में कई प्रतिष्ठित कम्पनियों की क्राकरी तथा होम एप्लायंस की नई वेरायटी के प्रति

आकर्षक रंग के डिजाइनों की स्टील, प्लास्टिक तथा कांच से निर्मित क्राकरी खरीदने के लिए भारी डिमांड



खरीददारी करने को लोगों का रुझान दिखाई दिया। प्रतिष्ठान स्वामी किशोर अरोरा ने बताया कि प्रतिष्ठान में

ब्रांडेड कम्पनियों की क्राकरी एवं होम एप्लायंस सामान की काफी बढ़ी रेंज को देखकर ग्राहक बहुत उत्साहित

हो रहे हैं। ग्राहकों ने प्रतिष्ठित कम्पनियों की मिक्सी, कूकर, मोल्डेड चेर, टिफिन, गैस चूल्हा, कांच एवं स्टील के बर्तन, ओवन, प्लास्टिक के गमले, टब, बाल्टी, कपड़े सुखाने का स्टैंड सहित दैनिक उपयोग की कई सामान की खरीद में काफी रूचि दिखाई। आकर्षक रंग डिजाइनों की स्टील, प्लास्टिक तथा कांच से निर्मित क्राकरी को खरीदने के लिए ग्राहकों के पास कई विकल्प मौजूद हैं। वह अपनी जरूरत के अनुरूप खरीददारी कर रहे हैं। श्री अरोरा ने बताया कि दीपावली उपहार देने के लिए ग्राहकों द्वारा खरीदे गये सामान को आकर्षण पैकिंग में पैक कर दिया जा रहा है।

एसपी सिटी ने पुलिस टीम के साथ किया बाजारों का निरीक्षण

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। आगामी धनतेरस एवं दीपावली पर्व में सुरक्षा के दृष्टिगत एसपी सिटी हरबंस सिंह ने नगर के कई बाजारों का किया निरीक्षण कर पुलिस अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने अधीनस्थों को सतर्क दृष्टि रखे जाने



एवं अनियमितता पाए जाने पर दुकानदारों को कड़ी हिरायत देने को कहा। धनतेरस व दीपावली त्योहार के दृष्टिगत स्थानीय बाजारों में लोग जमकर खरीदारी के लिए निकलते हैं। जिनकी सुरक्षा के दृष्टिगत एसएसपी प्रहलाद नारायण मीणा द्वारा जनपद के समस्त अधीनस्थ पुलिस अधिकारी गणों को अपने-अपने स्थानीय बाजार क्षेत्र अंतर्गत पुलिस की गश्त बढ़ाने जाने एवं भीड़भाड़ वाले स्थानों में वर्दीधारी एवम सादे वस्त्रों में भी पुलिस कर्मियों को तैनात किए जाने हेतु निर्देशित किया गया है। इसी क्रम में हरबंस सिंह एसपी सिटी द्वारा आम

इंतजाम रखने के लिए सख्त निर्देश। प्रत्येक दुकानदारों को आतिशबाजी की दुकानें खुले मैदान में प्रशासन द्वारा चयनित स्थानों पर ही लगाये जाने हेतु निर्देश दिए। दुकानदारों को अपने प्रतिष्ठानों में लगाए हुए सीसीटीवी कैमरों को चालू स्थिति पर रखने के निर्देश भी दिए। स्थानीय दुकानदारों एवं आम जनमानस को अवगत कराया गया कि संदिग्ध व्यक्ति देखने पर तत्काल स्थानीय पुलिस या डायल 112 पर कॉल कर सूचना दे। उनके द्वारा अधिनस्थों को चेन स्नेचिंग एवं टैपबाजों पर सतर्क दृष्टि रखने के भी निर्देश दिए गए।



**इलेक्ट्रॉनिक्स की दुकान, जहाँ विश्वास है विश्वास का साथ।
हर ख्वाब को साकार करें, गुरु माँ के साथ**

**23% कैश
बैक**

1 आप फायनांस कराएं
किस्त हम देंगे



आज का आज!
सबसे तेज डिलीवरी एवं इंस्टॉलेशन

अब LED TV

मात्र ₹990

की मासिक किस्त में घर लायें

0 ब्याजमुक्त
फाइनेंस पर

मनपसंद उत्पाद घर ले जाएं शेष राशि आसान
व्याज मुक्त मासिक किस्तों पर सुरक्षा



50% तक की
छूट

**गुरु
माँ** उत्पादों पर
अतिरिक्त वारंटी
@290/- से

**पुराना लाएं
नया ले जाएं**
पुराने की अच्छी कीमत पर

— सभी प्रतिष्ठित ब्रांड एक ही छत के नीचे उपलब्ध —

SAMSUNG Whirlpool SONY IFB VOLTAS BOSCH Haier DAIKIN

MITSUBISHI ELECTRIC AMSTRAD SANSUI PHILIPS dyson FABER BLUE STAR

USHA TOMASHI Symphony EUREKA FORBES KENT DELL hp JBL

जैसे आपकी ख्वाहिशें, वैसी हमारी सेवाएं, सपनों को साकार करें



Guru Maa Electronics

रुद्रपुर

काशीपुर बाईपास (9690282777, 9756233166)

सिविल लाईन्स (9927882338), सोनी सेन्टर (9917170230)

Rudrapur | Haldwani | Haridwar | Kashipur | Moradabad | Gadarpur | Kichha | Lohaghat | Dehradun | Panipat | Karnal